СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«КАРКАЛИНСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«КЕРКӘЛЕ
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

KAPAP

09 августа 2019 г.

Nº 21

О внесении изменений в решение Совета муниципального образования «Каркалинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 26.10.2015г. №43 «О земельном налоге» (с изменениями от 30.05.2017г №10,14.12.2018г. №35,от 06.06.2019 г №15)

В соответствии с ст.391,ст 394 Налогового Кодекса Российской Федерации Совет муниципального образования «Каркалинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан решил:

Внести в Решение Совета муниципального образования «Каркалинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 26.10.2015 г.№43 «О земельном налоге»(с изменениями от 30.05.2017 №10,от 14.12.2018 №35,от 06.06.2019 №15) следующие изменения:

- а) пункт 3 абзац 5 признать утратившим силу;
- 2. Обнародовать настоящее решение путём размещения на информационных стендах, расположенных по адресу :с.Каркали, ул.Советская , д.93, опубликовать на официальном сайте Лениногорского муниципального района (http://leninogorsk.tatarstan.ru) в разделе «Сельские поселения» и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).
- 3. Настоящее Решение вступает в силу не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2019 года.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Заместитель главы муницинального образования

«Каркалинское сельское преселение»

Лениногорского муниципарьного района

Республики Татарстан

А.Г.Гилязев